



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 113.
MELLÉKLET: - db**

TÁRGY: A Wunderland Óvoda intézményvezetői pályázata

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2014. május 29-i ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ: *Horváth István polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *dr. Horváth Annamária oktatási referens*

ELŐADÓ: *dr. Göttlinger István aljegyző*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS: -

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA: -

EGYÉB SZERVEZET: -

MEGTÁRGYALTA: *Humán Bizottság*

HATÁROZAT SZÁMA: *.../2014.(...) határozat*

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Közgyűlés!

2014. július 31-ével lejár a Wunderland Kindergarten a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Óvodája (a továbbiakban: Wunderland Óvoda) vezetőjének határozott idejű megbízása (magasabb vezetői megbízás).

A fenntartó, a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 63/2013. (XII.3.) határozata alapján az aljegyző meghirdette az álláshelyet.

A pályázati felhívás az Oktatási és Kulturális Közlönyben, a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal internetes oldalán (<https://kozigallas.gov.hu>, illetve www.kozigallas.hu), illetve Szekszárd Megyei Jogú Város honlapján (www.szekszard.hu) jelent meg, a pályázat beadási határideje 2014. április 10. volt.

A nemzetiségi önkormányzat 2014. április 15-i ülésén, 16/2014. (IV.15.) számú határozatával jóváhagyta a pályázati eljárás helyi ütemtervét. Ez elegendő időt biztosít a fenntartó számára ahhoz, hogy beszerezze a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (3)-(4) bekezdése alapján jogosultak véleményét a vezetői megbízással kapcsolatban.

A fenntartói jog átadásáról szóló, Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat között 2005. június 10-én létrejött megállapodás 4. h) pontja ugyanakkor e kérdésben egyetértési jogot biztosít önkormányzatunk számára.

A **Wunderland Óvoda** vezetői álláshelyére egy pályázó nyújtott be pályázatot:

- **Simon Attiláné** az intézmény jelenlegi vezetője.

A 2014. április 14-én készült bontási jegyzőkönyv szerint pályázata a benyújtásra nyitva álló határidőn belül érkezett és megfelel a pályázati kiírásnak.

A véleményezésre jogosult szervezetek (a szakmai munkaközösségek, a szülői szervezet, az óvodaszék, valamint a közalkalmazotti tanács) támogatják a pályázót.

A nevelőtestület és az alkalmazotti közösség a 2014. május 19-én tartott rendkívüli értekezleten nyilvánított véleményt.

A nevelőtestületi szavazás eredménye a vezetési programról:

	Simon Attiláné
Szavazók száma	22
Érvényes szavazatok száma	22 (100,00 %)
Támogatja	22 (100,00 %)
Nem támogatja	-
Tartózkodik	-

Az alkalmazotti szavazás eredménye a pályázó vezetői megbízásáról:

	Simon Attiláné
Szavazók száma	34
Érvényes szavazatok száma	34 (100,00 %)
Támogatja	34 (100,00 %)
Nem támogatja	-
Tartózkodik	-

A fentiek alapján javaslom Simon Attiláné vezetői megbízásának támogatását.
A pályázat és a vélemények a Humán Osztályon megtekinthetők.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2014. május 20.

*Horváth István
polgármester*

Határozati javaslat

Határozat tárgya: A Wunderland Óvoda intézményvezetői pályázata

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a fenntartói jog átadásáról szóló, Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat között 2005. június 10-én létrejött megállapodás 4. h) pontja alapján egyetértését adja Simon Attiláné 2014. augusztus 1-jétől történő óvodavezetői megbízásához a Wunderland Kindergarten a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Óvodája vezetőjeként.
2. A közgyűlés felkéri az aljegyzőt, hogy a határozatot küldje meg a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének.

***Határidő: 2014. május 29.,
a 2. pont tekintetében: 2014. június 10.***

***Felelős: Horváth István polgármester
dr. Göttlinger István aljegyző***